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Karlu Makowetzovi, Emilii Matúšů, Zikmundu Rychovi, 
 Janu Řehovi, Vladimíru Procházkovi, Zdeňku Polínkovi,  

Jiřímu Jiroutovi, Věře Požárové, Josefu Juřenovi,  
Dušanu Horkému, Jaroslavu Semerovi,  

Františce Vávrové, Jiřině Janove, Janě Šulcové,  
Emilii Krčmařové, Josefu Vráželovi,  

Stanislavu Krykorkovi a Evě Voučokové.

   Z kolébky se na nás usmívá
Viktor Vávra, Filip Dudek.

Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

Omezení otevírací doby Obecního úřadu o Vánocích

Oznamujeme, že Obecní úřad bude v době od 16. 12. 2024 do 31. 12.  2024 vč. 
z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen. Pokladna bude otevřena naposledy 
dne 12. 12. 2024. Veškeré platby je možné zasílat na č.ú. 14628771/0100 (do 
poznámky uvést příjmení a účel platby).

Občané, kteří nechtějí, aby jejich jméno bylo ve zpravodaji zveřejněno, nechť to nahlásí na 
obecním úřadě.
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Pozvání na připravované akce

Poplatek za komunální odpad

Od 1.1.2025 bude stanovena výše po-
platku za komunální odpad 900,- Kč za 
osobu. Občané nad 70 let (oslavili 70 

let v roce 2024) mají stanovenou výši 
poplatku 450,- Kč na osobu. Splatnost 
poplatku je do 30.  9.2025.

Vánoce v kostele

Zveme Vás do kostela 24. 12. 2024 
v pravé poledne na setkání všech přá-
tel a sousedů. Popovídáme si se svý-
mi kamarády a sousedy, zazpíváme 

koledy a děti postaví betlém. Poté 
ochutnáme připravený punč a domů 
si odneseme Betlémské světlo.
Moc rádi se s Vámi uvidíme.

Staroměstský ples

V  sobotu 15. 2. 2025 a v  sobotu  
15. 3. 2025 se budou konat v kultur-
ním sále 4. a 5. Staroměstský ples. 
K  poslechu a tanci zahraje opět ka-
pela BT NOVA. Prodej lístků bude 
zahájen od 13. 1. 2025 v  kanceláři 

obecního úřadu ve dnech pondělí až 
čtvrtek. A protože bychom rádi při-
pravili opět bohatou tombolu, prosí-
me podnikatele, ale i občany, pokud 
mají zájem, o sponzorský dar.

Masopust 2025

Staroměstský masopust nemůže 
mezi našimi akcemi chybět, už čtr-
náctý ročník se bude konat v sobotu 
1. 3. 2025. Nenechte si ujít vyhláše-

nou akci plnou krásných masek, zá-
bavy, dobrého jídla a pití. 
Zveme všechny občany k  účasti 
v průvodu. 

Pozvánka
  na zasedání obecního zastupitelstva,

konané dne 11. 12. 2024 v 16.00 hodin, v zasedací místnosti
Obecního úřadu
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Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
máme tady poslední vydání Staráčku 
v letošním roce. A s tím i malou reka-
pitulaci posledních tří měsíců a plánů 
na příští rok. Nemůžu začít jinak než 
vzpomínkou na zářijové povodně. 
Také v naší obci prošla voda některý-
mi domy podél potoka, někde se do-
stala přímo do domů nebo někde jen 
do sklepů. V  těchto domácnostech 
způsobila škody na majetku a maji-
telé domů museli spoustu zničených 
věci vyhodit. Mnozí z nich ještě dnes 
musí vysoušet mokré zdivo a řešit ná-
sledky. Přesto můžeme říct, že naše 
obec naštěstí nebyla zasažena velkou 
vodou tak jako jiné obce v  našem 
okrese. Tam voda způsobila opravdu 
fatální škody, které obce budou na-
pravovat ještě mnoho další let. Hod-
ně našich občanů se zapojilo do po-
moci obcím nebo přímo lidem zasa-
žených povodní. Ať už finančně nebo 
pomocnou rukou na místě. Za to jim 
patří obrovské poděkování. Ani naše 
obec nezůstala pozadu a zastupitel-
stvo obce schválilo finanční pomoc 
na řešení povodňových škod obcím 
Karlovice, Široká Niva a Nové Heřmí-
novy v celkové výši 200.000,- Kč.    
A nyní přejdu k plnění našich plánů. 
Na konci října jsme přebrali dokon-
čenou stavbou prodloužení chodníku 
směrem na Světlou Horu. Máme tak 

již opět chodník podél celé výstav-
by rodinných domů v  obci. Chodník 
bude sloužit nejen občanům bydlí-
cím v  této části, ale také i k bezpeč-
ným procházkám nám všem. Stavba 
chodníku stála 3,3 mil. Kč. V  listopa-
du jsme obdrželi informaci, že naše 
žádost o poskytnutí dotace byla 
schválena, takže bychom v  příštím 
roce měli obdržet dotaci ve výši cca 
2,5 mil. Kč. Dále byla během měsíce 
října vyměněna okna v  našich třech 
čtyřbytovkách, která již neplnila svou 
funkci. Okna byly staré, některé se 
rosily mezi skly, unikalo přes ně teplo. 
A my chceme, aby naše bytové domy 
postupně snižovaly energetické ná-
klady. V  listopadu byl také opraven 
sjezd k víceúčelovému hřišti, kde byla 
jako finální povrch položena dlažba. 
Tento sjezd je hned vedle dětského 
hřiště a byl již nebezpečný díky ka-
menům, které se postupně dostávaly 
na povrch. Opravena byla také místní 
komunikace k Dudkovým, která byla 
doposud vysypána jen štěrkem. Nyní 
povrch komunikace tvoří zatravňova-
cí panely. Postupně se snažíme naše 
komunikace opravovat v celé obci.  
Z papírových úkolů vzpomenu, že bě-
hem podzimu byly konečně uzavřeny 
pozemkové úpravy v  katastru Malá 
Véska, a to zapsáním změn hranic 
jednotlivých parcel na katastrálním 
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úřadě. Pozemkové úpravy katastru 
Staré Město u Bruntálu ještě ukonče-
ny nejsou, tam to vidím nejdříve na 
konci roku 2025.
V  příštím roce bude, dá se říct, je-
dinou, ale za to velkou stavbou re-
konstrukce zbývající části zadní ces-
ty. Stavební povolení bychom měli 
obdržet do konce roku, nejpozději 
v  lednu roku 2025. Během měsíce 
únor-březen chceme vysoutěžit zho-
tovitele. Rekonstrukce by měla za-
čít, jakmile to počasí na jaře dovolí. 
Jedná se o úsek dlouhý asi 1,4 km 
a rozpočet stavby se pohybuje kolem 
20 mil. Kč (díky tomu máme rozpočet 
pro rok 2025 schodkový). Ty náklady 
jsou opravdu vysoké. Doufáme, že 
vysoutěžená částka by však mohla 
být nižší. V každém případě jsme při-
praveni stavbu realizovat i z vlastních 
úspor, pokud se nepodaří získat do-
taci. Tato komunikace rekonstrukci 
opravdu potřebuje. Jinak jsou naplá-
novány v příštím roce ty běžné práce 
a opravy, které se snažíme provádět 
každý rok.
Nesmím také zapomenout na třídění 
odpadu. Máme za sebou téměř dva 
roky, kdy byly ke každé nemovitosti 
dodány 240 l nádoby na plast a papír. 
Všichni tak máme možnost separovat 
tyto komodity přímo u svého domu. 
O důvodech, které nás k tomu vedly 
jsem psal v  minulých vydáních. Je-
nom připomenu, že stát zakázal po 

roce 2030 skládkování využitelných 
odpadů a od roku 2035 bude mož-
no skládkovat nejvýše 10 % odpadu. 
Jsou také stanoveny zákonem limity, 
jaké množství odpadu může obec 
uložit na skládku a využít slevy. Pro 
rok 2025 je to 160 kg na občana za 
500,- Kč za 1 t. Po naplnění toho-
to limitu budeme platit 1500,- kč za  
1 tunu (proti roku 2024 nárůst o 250,- 
Kč). Tento limit jsme letos vyčerpali 
již v  září a poslední tři měsíce platí-
me plnou cenu. Na obce je tedy tlak, 
aby občané třídili, co nejvíce. Navíc 
jsou nastaveny sankce pro obce již od 
roku 2025 za neplnění stanovených 
limitů. Proto spousta obcí přechází 
na tento systém door to door. My po 
dvou letech můžeme zatím říct, že 
tento krok splnil, co jsme od něj oče-
kávali. Všichni můžeme třídit u svých 
domů, máme v obci čisto a neplatí-
me za separovaný odpad, který nám 
na sběrných místech nechávali projíž-
dějící. Množství komunálního odpa-
du se snížilo a množství vytříděného 
odpadu se zvýšilo. Obavy, že budeme 
platit daleko více za svoz díky navý-
šeni počtu popelnic se také nenapl-
nily. Proto jsme také v loňském roce 
nechaly výši poplatku stejnou. Měl 
to být takový malý bonus za to, že 
se v naší obci snažíme třídit. Bohu-
žel, co nemůžeme ovlivnit, je výše 
ceny za uložení odpadu na skládku. 
A ta cena, jak už jsem výše psal, po-
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roste i v  dalších letech. Když jsme 
zaváděli tento systém, platila se na 
skládkách po vyčerpání limitu cena 
ve výši 800,- Kč za 1 t, příští rok to 
bude 1.500,- Kč za 1 t. To je téměř 
100% nárůst. Takže musíme počí-
tat, že i cena poplatku za komunální 
odpad do budoucna poroste. Na se-
minářích o odpadech se opakovaně 
mluví o tom, že poplatek poroste až 
ke 2.000,- Kč za občana. Dnes zákon 
povoluje maximální výši poplatku 
1.200,- Kč. Zastupitelé pro rok 2025 
rozhodli, že výše poplatku se zvýší 
na 900,- Kč. Víme, že to není popu-
lární krok, ale náklady opravdu ros-
tou i přes kroky, kterými se snažíme 
je udržet co nejnižší. Sytém pro rok 
2025 zůstává tedy stejný, popelnice 
určené k výsypu budeme značit dále 
páskou, aby bylo jasné, že ji chceme 
opravdu vysypat. Z hlediska nákladů 
je opravdu důležité, aby se odvážely 
co nejvíce naplněné nádoby. Pokud 
budete mít objemnější plastový nebo 
papírový odpad, můžete jej odevzdat 
v  areálu pod obecním úřadem tak, 

jako tomu je u elektroodpadu nebo 
nyní nově textilu. Nadále bude také 
možnost využívat služby na sběrném 
dvoře v  Bruntále. Tady jenom zmí-
ním, že v  příštím roce budeme dů-
kladně kontrolovat, aby nedocházelo 
ke zneužívání této možnosti podni-
kateli. Pásky k  označování popel-
nic jsou připraveny k vyzvednutí na 
obecním úřadě. Barva pro příští rok 
zůstává stejná. 
Závěrem vždy vzpomínám na akce, 
které se udály od posledního vydání 
Staráčku. V  listopadu jsme přivítali 
nové občánky, konalo se setkání s na-
šimi seniory a proběhl také turnaj ve 
stolním tenise. No a poslední listo-
padový den jsme rozsvítili vánoční 
strom, kde bylo pro děti připraveno 
spoustu tvoření. Tady velké díky všem 
za pomoc, za jejich aktivitu a chuť po-
dílet se na těchto akcích. 
Vážení občané přeji Vám klidné proži-
tí vánočních svátků, dětem bohatého 
ježíška a v  novém roce 2025 hodně 
lásky, štěstí a hlavně zdraví.

Richard Šanda

Program k poskytování dotací na podporu výstavby  
domovních čistíren odpadních vod

Dotační program na výstavbu do-
movních čistíren bude pokračovat 
i v roce 2025. Zastupitelé chtějí, aby 
se v naší obci nakládalo s odpadními 
vodami tak, jak ukládá zákon. Proto 

i v  příštím roce jsou v  rozpočtu při-
praveny finance na podporu výstavby 
domovních ČOV. Žádáme a vyzýváme 
vlastníky nemovitostí v obci, kteří 
nemají dosud vyřešeno nakládání se 
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splaškovými vodami v souladu se zá-
konem, aby využili tohoto programu. 
Bližší podmínky programu naleznete 
na webových stránkách obce. Výše 

podpory je 80 % uznatelných nákladů 
a maximální poskytnutá částka může 
být 100.000,- Kč na jeden projekt.

Bioodpad - odkládání větví

V obci máme vyhrazeno místo u po-
toka vedle fotbalového hřiště, kde 
můžou občané ukládat větve odstra-
něné ze stromů, ať už ořezem nebo 
po kácení stromů. Následně malou 
část štěpkují zaměstnanci obce, větši-
nu likviduje objednaná firma velkým 
strojem. Já bych chtěl jen upozornit 
a požádat, abychom zde odkládali 

opravdu jen větve. Nacházíme totiž 
v  hromadě větví kolikrát vysypanou 
trávu, zeminu, někdy i dřevěné tyčky 
z  plotů  s  hřebíky. Na trávu, zeminu 
nebo jiný drobný bioodpad je určený 
velký kontejner, který stojí hned ved-
le. Nedělejme prosím z tohoto místa 
skládku všeho druhu.   

Letošní podzim byl v naší mateřské 
škole plný zábavných aktivit, tvoři-
vých chvil a nových zážitků. Zaměřili 
jsme se především na zdraví a pří-
rodu. Uspořádali jsme ovocný den 
s poznáváním a ochutnávkou různých 
odrůd jablek i cizokrajného ovoce 
a se spoustou pohybových úkolů in-
spirovaných jablíčky plných běhání, 
házení, chytání a skákání. Ale zábav-
ných stezek s úkoly jsme proběhli da-
leko víc. Čiperná veverka jedno dopo-
ledne nachystala fáborkovanou, při 
které děti poznávaly okolí naší školky 
a plnily úkoly o přírodě. Na konci října 
jsme zase zažili malé putování s ná-
zvem Dušičky a Strašidláci, při kterém 

jsme se ale vůbec nebáli.
Abychom si užili i jiný druh pohybu, 
vydali jsme se do Bruntálu na bazén. 
Užili jsme si vodní radovánky, hry 
v dětském bazénku i bublání ve vířiv-
ce a vyměřený čas nám odtikal neu-
věřitelně rychle. 
Dalším velkým zážitkem byl výlet do 
lázeňského městečka Karlova Studán-
ka. Obdivovali jsme nádherné barvy 
podzimu všude okolo nás, barevné 
muchomůrky a zpěněné vody Bílé 
Opavy. Navštívili jsme pitný pavilonek 
a ochutnali minerální vodu. Po celou 
dobu jsme plnili úkoly, které si pro 
nás přichystal malý ježek a našli jsme 
i poklad, který pro nás ukryl v lese. 

Pozdrav ze školky
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Podzim jsme si venku krásně užili. Za-
žili jsme haldy spadaného listí, pou-
štění draků, ale i sáňkování a radost 
z prvního sněhu. 
Ale podzim byl nejen ve sportovním 
duchu. Viděli jsme i několik krásných 
představení. Ze Šternberku k nám 
přijelo maňáskové divadlo se třemi 
pohádkami, z  Opavy zavítala pohád-
ka O černém bacilovi s poučným po-
vídáním o ochraně zdraví. Navštívili 
jsme v Bruntále koncert hudební sku-
piny Marbo a v prosinci se těšíme do 
bruntálského divadla na vánoční vy-
stoupení ZŠ Amos a taneční předsta-
vení Ledové Království skupiny InMo-
tion. Děti z naší mateřské školy zase 

vystoupily s  básničkami a písničkami 
na vítání občánků a na krásné akci 
Rozsvěcení stromečku na obecním 
hřišti. 
Moc pěkné chvíle jsme zažili na sva-
tého Martina. Do školky za námi 
přišli rodiče, prarodiče i sourozenci. 
Všichni trošku malovali, lepili a tvořili 
a společně si rodina vyrobila obrázko-
vou knížku o svatém Martinovi. Když 
se setmělo, rozsvítila se světýlka a ze 
školky vyrazil lampionový průvod. Po 
návratu na všechny na školní zahradě 
čekal punč a martinské rohlíčky. Dě-
kuji rodičům za podporu této akce.
A rodičů se týkají i další řádky. V  le-
tošních podzimních měsících nebylo 
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V  sobotu 23. listopadu proběhl 16. roč-
ník turnaje ve stolním tenise v tělocvičně 
obecního úřadu. Tentokrát se jsme měli 
jen dvě kategorie – amatéry a profesioná-
ly. Ženy se bohužel nepřihlásily žádné. 
V kategorii amatérů jsme měli přihlášené 
4 hráče a v  profi to bylo 6 hráčů. Aby si 
všichni přihlášení dostatečně zahráli, tak 
se obě kategorie propojily. Vyhodnocení 
pak proběhlo zvlášť. Pro nás hobby stolní 
tenisty to byla velká zkušenost zahrát si 
s nimi.

jen krásné počasí a radostné zážitky. 
V září nás postihly povodně, které 
těžce zasáhly nedaleké obce. V této 
obtížné chvíli se rodiče z naší mateř-
ské školy rozhodli aktivně pomoci 
a uspořádali sbírku čisticích prostřed-
ků, potravin a dalších potřebných 
věcí pro zasažené oblasti. Děkujeme 
všem, kteří se do sbírky zapojili a ob-
rovský dík patří paní Zdeňce Jonášové 
za to, jak celou akci naplánovala, zor-
ganizovala, a ještě i vše převezla na 
sběrné místo do Bruntálu. 
Že máme šikovné děti, které se nebojí 

recitovat a zpívat před obecenstvem, 
už jsem napsala. Chtěli bychom vám 
to předvést i na naší Vánoční besíd-
ce, na kterou bych vás tímto ráda po-
zvala. Vánoční posezení s pohádkou, 
koledami a příjemnou atmosférou 
se uskuteční 19. prosince v 16 hodin 
v sále obecního úřadu. Těšíme se na 
vás!
Přeji Vám příjemný adventní čas, klid-
né a radostné Vánoce a mnoho štěstí 
a zdraví do nového roku.

Markéta Červenková
ředitelka školy

Tenis Cup 2024 

Konečné pořadí: 

am
atéři

1. Motyčka Bohuslav  
2. Kulaša Robert     
3. Václavík Silvestr         
4. Šanda Richard     

profi

1. Kamák Zdenko 
2. Trebulák Ladislav   
3. Šupina Jaromír
4. Šanda Martin
5. Koval Evžen
6. Zbořil Aleš

FSK Staré Město, z.s. – podzim 2024

V  září jsem psal o docela dobrém 
začátku podzimní sezóny. Tým se 
povedlo doplnit, na utkání se schá-

zelo dost hráčů a byly i dobré vý-
sledky. Jenže přišel víkend 13. 9. 
a 14. 9. 2024 a s  ním povodeň, kte-
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kybernetická bezpečnost

PHISHING
INTERNET      SÍTĚ      BEZPEČNOST

rá napáchala strašlivé škody nejen 
mnoha domácnostem, na obecních 
infrastrukturách, ale i sportovištích, 
včetně fotbalových hřištích mno-
ha klubů v okrese. Takto poškozené 
týmy neměly, kde hrát. Navíc priori-

tou bylo odklizení škod u svých domů 
a sousedů. Vedení okresního fotba-
lového svazu tak rozhodlo o zrušení 
celé podzimní části v  celém okrese. 
Pokračovat se bude na jaře jednoko-
lovým systémem.

	Doména odesílatele (část adresy za zavináčem) je divná - např. @vyhra-kau-
fland.cn, @sawyer.ixlproducts.com, @applepodpora.ru atp.

	Doména obsahuje „drobné“ chyby - např. „micorsoft.com“ místo „microsoft.com“.
	Jako odesílatel je uvedena moje vlastní adresa, tedy stejná, jako příjemce.
	Neznám uživatele (část adresy před zavináčem), ani doménu odesílatele.
	Zpráva je od známého odesílatele, ale má neobvyklý obsah či formu.
	Odesílatele znám, ale je mimo okruh adresátů, se kterými běžně komunikuji.

Odesílatel
Kdy zbystřit?

PHISHING je forma sociálního inženýrství. Útočník se při něm pomocí 
lží, manipulace a nátlaku snaží přinutit oběť, aby mu sdělila citlivé 
informace, nebo nevědomě dala přístup do svého PC či rovnou do 
vnitřní sítě. Nejčastější způsob je podvodný email.
Ten se dá identifikovat podle několika různých příznaků. Někdy může 
mít jen jeden, nejčastěji více, ale často i nepodvržený mail může vykazo-
vat některé uvedené příznaky. Je proto potřeba situaci hodnotit v sou-
vislostech a nenechat se ovlivnit emocemi.

	 velmi podezřelý příznak, samotný může signalizovat phishing
	 podezřelý příznak, v kombinaci s dalšími může signalizovat 
phishing
	neobvyklý příznak, je dobré mít se na pozoru a hledat další 
známky phishingu

Příznaky
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  info@mx-net.cz   +420 776 26 77 44  www.mx-net.cz

	Mail mě vyzývá ke kliku na odkaz nebo k otevření přílohy.
	Odkaz, na který mám kliknout, obsahuje „drobné“ chyby - např. micorsoft.com 
místo microsoft.com.

	Odkaz v textu mailu směřuje jinam, než náhled odkazu v levém dolním rohu 
obrazovky po najetí (ne kliknutí!) myší - velmi pravděpodobně podvrh!

	Odkaz v textu směřuje na stránku, na které se mám někam přihlásit, nebo 
zadat svoje citlivé údaje - velmi pravděpodobně podvrh!

	Mail obsahuje jen odkaz a nic jiného.
	Příloha mailu nedává smysl vzhledem k obsahu mailu a předmětu.
	Příloha obsahuje nebezpečný formát; pozor, rizikové mohou být i obyčejné .pdf, 
.docx nebo .xlsx soubory!

	neklikejte na nabízené odkazy
	neotevírejte přílohy z podezřelého emailu
	zeptejte se ajťáka, nebo údajného odesílatele mailu, zda mail skutečně vědo-
mě poslal
	mějte vždy aktualizovaný antivirus a operační systém (Windows)

	Obsah mailu se snaží vyvolat emoce - nejčastěji strach („udělali jste něco špat-
ného“ / „máme vaše citlivé fotky“ / „Váš účet bude zrušen“), nebo naopak radost 
(„Vyhráli jste!“) a časový tlak („Prodlužte si uložení vaší zásilky“).
	V předmětu je „Re:“, jakože jde o odpověď na můj dřívější mail, ale já nic takové-
ho neposílal(a).
	Zpráva obsahuje odkaz nebo přílohu a přitom není od nikoho, s kým bych v po-
slední době komunikoval(a).
	Zpráva je neočekávaná, obsah nesouvisí s mou prací.
	Předmět zprávy nesouvisí s obsahem mailu a/nebo nesouvisí s mou prací.
	Zpráva je „too good to be true“ - příliš dobrá na to, aby byla pravdivá.

	Adresáti zprávy jsou skrytí, nebo jde o nesourodý mix adres.
	V mailu je špatná gramatika, nesmyslné výrazy, text je viditelně strojově pře-
ložený.
	Zpráva přišla v neobvyklý čas, mimo obvyklou pracovní dobu (ve 3 hodiny ráno).
	Všeobecné oslovení v mailu.

Odkazy a přílohy

Co dělat?

Obsah

Forma

Máte-li podezření na phishing,

Tomáš Nedbal, MX-NET Telekomunikace s.r.o.
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Periodický tisk samosprávného územního celku.
Vydavatel Obec Staré Město u Bruntálu. IČO: 00576051. Evidováno 
jako periodický tisk pod číslem: MK ČR E 22003. Vyšlo 6. prosince 2024 
v nákladu 330 ks. Vychází čtvrtletně. Zdarma pro občany obce do poš-
tovních schránek. Uzávěrka 2. prosince 2024. Zpracoval: Richard Šan-
da. Nepodepsané příspěvky R. Šanda. Foto Pavel Ivánek. Příští vydání 
bude v březnu 2025. Uzávěrka příštího čísla je 3. března2024.

Zapojte se aktivně do Tříkrálové sbírky, která probíhá pravidelně  
od 1. do 15. ledna a pojďte s námi koledovat. 
Nezáleží na věku ani na tom, kde bydlíte, důležité je nadšení a chuť pomáhat.
A co může být lepšího, než začít rok dobrým skutkem?
Více informací najdete přímo na oficiálních stránkách  
Tříkrálové sbírky (www.trikralovasbirka.cz) nebo po načtení QR kódu.
Zde na Bruntálsku a v okolí sbírku zastřešuje již tradičně 
Charita sv. Martina, která sídlí v Malé Morávce.
Kam půjdou peníze?
Z vybraných prostředků plánujeme obnovit a nakoupit nové kompenzační 
pomůcky, podpořit pečovatelskou službu a rozšířit dostupnoost domácí péče. 
Z minulých sbírek jsme nakupovali hlavně kyslíkové přístroje (oxygenerátory), 
které slouží hlavně onkologickým pacientům a osobám s prodělaným zápalem 
plic, třeba po covidu. 
Všechny jsou zapůjčeny a slouží tak čtyřiceti uživatelům, kteří tak mohou být 
doma a nemusejí trávit vánoční čas v nemocnici, připojeni na kyslík.
Máte nápad, jak Tříkrálovou sbírku pojmout u vás v obci? 
Jste ochotni s organizováním a koledováním pomoci?
Budeme moc rádi, když se nám ozvete!

Honza Baláš 
tel. 777 902 738 
email: balasjan@seznam.cz


